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Csákvári Hírmondó

Hosszú hónapok tervezése, előkészülete előz-
te meg az idei Gyermeknapot, amit június 1-jén 
tartottunk. A tavalyi nap sikerén felbuzdulva 
ismét belevágtunk, és az iskola, az óvoda pe-
dagógusaival, városi civil szervezetekkel, vala-
mint az önkormányzat támogatásával sikerült 
a programot összeállítani és megvalósítani a 
rengeteg vállalkozótól, cégtől, magánszemély-
től érkezett adomány, támogatás segítségével, 
amit ezúton is köszönünk!

Az időjárás nem volt túl kegyes hozzánk, de 
ennek ellenére szinte minden programot si-
került megtartani egy kis átszervezéssel. A 
napot a legkisebbek kezdték Kerekítő mondó-
kázóval, utána a 3.évfolyamosok tánca követ-
kezett, amit a Csákvári Fúvókák fellépése 
követett. Ezután a kisebbek élvezhették a 
RépaRetekMogyoró együttes műsorát, 
majd egy kis esőszünet és átpakolás 
után a MH Székesfehérvári Helyőr-
ségi Zenekara adott remek tér-

zenét. A délután 
folyamán felléptek 

az iskolai Ki-Mit-Tud 
nyertesei is. A rendőr-

kutyás bemutató sajnos 
az újabb eső miatt elma-

radt, de később a VTSE karate bemutatójára 
már kisütött a nap, és végül egy hatalmas 
habpartyval tudtuk zárni a napot. Mindemel-
lett folyamatosan játékok várták a gyerekeket: 
ugrálóvárak, kalandpálya, akadályverseny, lo-
vaglás, lovaskocsizás, off-road bemutató, fa 
népi játszótér, kezes-lábas játszóház, gokart, 
íjászat, kézműves foglalkozások, arcfestés, 
csillámtetkó, hajfonás. Bemutató sátorral és 
programokkal jelen volt a polgárőrség, men-
tősök, rendőrség, katonaság, a tűzoltóság is 
füstsátorral, járművekkel. Tesztet tölthettek ki 
a gyerekek a Vincotech standjánál, a víz fontos 
szerepével ismerkedhettek a Xylem cég aszta-
lánál, valamint finomságokat kóstolhattak és 
játszhattak a Vértesi Kamrával. A délután fo-
lyamán még kézilabda és foci mérkőzéseken 
is szurkolhattunk! Mindezek mellett büfé, vat-
tacukor, kürtős kalács, popcorn, csavart fagyi 

és kézműves vásár tette 
színesebbé a napot.

Mindez nem jöhetett 
volna létre össze-

fogás nélkül – 

ezúton szeretnénk megköszönni 
mindenkinek, aki bármilyen for-

mában támogatta az ingyenes ese-
ményt! 

Zolnai Sándor és lányai biztosították a 
hangosítást, vállalták az egész napos konfe-
rálást. Adamek Tibor, az önkormányzat és a 
sportkombinát dolgozói bocsátották rendel-
kezésünkre a helyszínt, biztosították a  tech-
nikai és egyéb feltételeket. A  Publo étterem 
felajánlásaként palacsinta várta a gyerekeket, 
délben Kiss Laci bácsi vendégül láttuk őket 
ebédre, ami mellé Nagy Sándor még finom 
multivitaminos ital is járt. A habparty után 
pedig jégkása kupon is kiosztásra került a Fa-
ló-Büfé jóvoltából. Vértes Erdő Zrt biztosította 
a pihenőparkot, ahol a Csákvári Lovasbarátok 
Köre Egyesület szervezte a lovasprogramo-
kat, a Csákvári off-road klub utaztatta a gye-
rekeket. Az iskola és az óvoda pedagógusai, 
dolgozói szervezték az akadályversenyt, a 
kézműves foglalkozások nagy részét, az 
arcfestést, csillámtetkót, hajfonást egy-két 
szülővel kiegészülve. A sátrakat, pavilonokat 
az Evengélikus egyházközség, a Csákvári Hor-
gászegyesület, a TulipGarden, valamint lelkes 
szülők adták nekünk erre a napra, ami hatal-
mas segítség volt a változékony időben.
A napot Horváth Tamás nagy sikerű koncertje 
zárta a Szabadság téren.

További támogatóink: ADER-LIFTS Kft, Atis-fa 
Kft, Bakány János, Bakonyi János, Benkó Bri-
gitta - Papírvilág, Boro-Berta Kft., Buncsák Ist-
ván, Czipóth Gábor, Csák Kő Hungary Kft, Csák-
várkút Kft., Csehó Pub, Csikós Gábor, Csokó 

Tünde, Endrődi Veronika, Festékbolt, Floria-
na Ingatlan - Babai Márti, Fagyöngy Ru-

házati és Rövidáru Üzlet - Gonda Sán-
dor, Gengi-Autó Bt., Goods Market, 

Györök Gábor, Györök Imre, Harté-
gen Gyula, Heuer Adrienn, Hédi 

GYER-
MEKNAP
2024

Folytatás a következő oldalon.
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Csákvár Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 2024. május 28. napján 
tartotta munkaterv szerinti rendes ülését, 
amelyen a két ülés között végzett munkáról 
és a lejárt határidejű határozatok végrehaj-
tásáról szóló jelentés elfogadása után dön-
töttek a képviselők az önkormányzat által 
benyújtott, folyamatban lévő pályázatokról 
szóló tájékoztató tudomásulvételéről is. 

A Képviselő-testület elfogadta az 
önkormányzat és intézményei 2023. évi 
költségvetéséről szóló 1/2023. (III. 1.) ön-
kormányzati rendelet módosításáról szóló 
önkormányzati rendeletet, és intézményei 
2023. évi költségvetésének végrehajtásáról 
(zárszámadás), önkormányzati rendeletet, 

amelyeket előzetesen véleményezett a Pénz-
ügyi-, Jogi- és Településfejlesztési Bizottság.

A Képviselő-testület elfogadta a 2023. évi 
belső ellenőri összefoglaló jelentést, amelyet 
előzetesen véleményezett a Pénzügyi-, Jogi- és 
Településfejlesztési Bizottság is.

A Képviselő-testület elfogadta a Csákvári 
Önkormányzati Társulás 2023. évi működé-
séről szóló beszámolót, amelyet előzetesen 
véleményezett a Pénzügyi-, Jogi- és Település-
fejlesztési Bizottság is.

A Képviselő-testület elfogadta a 2023. évi 
gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok el-
látásáról és a gyermekek 2024. évi nyári szüni-
dei étkeztetéséről szóló beszámolókat.

A Képviselő-testület döntött a kátyúzás 
belterületi utakon tervről, Vöröskapu utca for-
galom-korlátozásáról; a Csákvár 0144. hrszú 
ingatlan belterületbe vonásáról és a hozzá 
tartozó településrendezési szerződésről; a 

Testületi hírek
Bölcsőde építés miatt 3 óvodai csoport má-
sik telephelyre történő áthelyezéséről, a Dal-
lam Alapfokú Művészeti Iskola kérelméről, 
amelyet előzetesen véleményezett a Pénz-
ügyi, Jogi és Településfejlesztési Bizottság 
és a Humán Erőforrások Bizottsága is.

A Csákvári Torna Klub tulajdonosi ké-
relme a 214/1. hrsz-ú ingatlanra jelzálog 
bejegyzéséről döntött a képviselő- testület.

A „Csákvár I. – Vértesboglár” számú 
fogorvosi körzetben feladatellátási szerző-
dés megkötéséről döntött a képviselő-tes-
tület.

A Képviselő-testület nyilvános ülésé-
nek jegyzőkönyve az önkormányzat hivata-
los honlapján (www.csakvar.hu) olvasható.  

Tóth Zoltán
jegyző

Folytatás az előző oldalról.

kozmetika, Hermán József, Horváth Tamás, 
Imréné Máté Edina, iskola és az óvodák szülői 
közössége,  Ivanics 2001 Kft, Jeney Miklós, 
Kardos János Gábor, Kiss-Fish Horgászbolt és 
Állateledel, Lingurár Kft., Majtán Bútor Bt., Mi-
kes Optika Kft., Mini Market, Nagy Sándor, Ódor 
Gábor, Orlovitsné Dobi Valéria, Oszoli Tibor, PAX 
Gyógyszertár, Pálinkásné Szabó Anna, Pazsa 
Attila, Powerbelt Kft, Sepsi Rudolf, Somlai bolt, 

Szabácsik Jenő, Szajkó János, Szecskó Lász-
ló, Szépségsarok, Takács Viktor, Tersztyánszky 
Bisztró, TulipGarden Csákvár, Tyechlár-IT Secu-
rity Kft, Vértes Gyógyszertár, Vértes Oil Kft., Vig 
István, Vincotech, Viszló Trans Kft., Vizesblokk 
Kft., Zink Szmilkóné, Zoli pékség – Zámoly és 
több névtelen támogatónk anyagi vagy egyéb 
jellegű segítsége.

A „Csákvár Város Díszpolgára Elismerő Cím-
re”, valamint „Csákvár Tiszteletbeli Polgára 
Díjra” 2024. július 22-ig tehető javaslat.
Csákvár település önkormányzata a tele-
pülés gazdasági gyarapodását, továbbfej-
lődését, kulturális és művészeti értékeinek 
megőrzését és annak tiszteletben tartását 
csak az együttmunkálkodó polgárokkal tud-
ja és kívánja megvalósítani. Vannak olyan 
személyiségek, akik a település közéletének 
valamely területén kiemelkedő teljesítményt 
nyújtanak, illetve nyújtottak, olyanok, akik-
nek személye vagy tevékenysége érdemben 
és elválaszthatatlanul kapcsolódik Csákvár 
településhez. 
A kitüntetések, díjak adományozásával az ön-
kormányzat adózni kíván e személyeknek, ki-
fejezve a település elismerését példamutató 
magatartásukért, maradandó alkotásaikért, a 
település szellemi és anyagi gyarapodásához 
való hozzájárulásukért.  
Önkormányzati kitüntetés – önkormányza-
ti elismerés kivételével – élő, vagy elhunyt 

Javaslattétel

Nem utolsó sorban pedig szeretném megkö-
szönni szülőtársaimnak, a szülői munkakö-
zösség tagjainak, családjainknak a rengeteg 
befektetett energiát, segítséget, támogatást.
Találkozzunk jövőre is!

Takács Mária
 SZMK

(posztumusz) személy részére adományoz-
ható. 
Önkormányzati kitüntetés adományozását – 
önkormányzati elismerés kivételével – bárki 
kezdeményezheti.  

„Csákvár Város Díszpolgára Elismerő Cím”
Csákvár Város Díszpolgára Elismerő Cím an-
nak a magyar állampolgárságú, vagy külföl-
di személynek adományozható, aki Csákvár 
város gazdasági gyarapodását, fejlődését, 
kulturális és művészeti értékeinek megőrzé-
sét és azok tiszteletben tartását szolgálta, a 
települési közélet valamely területén kiemel-
kedő teljesítményt nyújtott, tevékenysége 
érdemben és elválaszthatatlanul kapcsolódik 
Csákvár városhoz.

Elismerő címekből és szakmai elismerő cí-
mekből évente címenként legfeljebb kettő 
adományozható.

”Csákvár Tiszteletbeli Polgára Díj” 
Csákvár Tiszteletbeli Polgára Díj annak a 
nem csákvári, külföldi, vagy magyar állam-
polgárnak adományozható, aki a munkájával 

jelentős mértékben elősegítette Csákvár és 
polgárai szellemi és gazdasági fejlődését, gya-
rapodását. 

Az elismerő cím adományozása az önkor-
mányzat és a város lakossága részéről meg-
nyilvánuló tiszteletet, erkölcsi megbecsülést 
mutatja, amely oklevél átadásával jut kifeje-
zésre. Elismerő címekből és szakmai elismerő 
címekből évente címenként legfeljebb kettő 
adományozható.

A díjak odaítéléséről a polgármester javas-
latára a képviselő-testület minősített több-
séggel dönt, átadásukra az augusztus 20-i 
ünnepségen kerül sor.

Kérjük a lakosságot, hogy az indoklást tar-
talmazó kitüntetési javaslataikat úgy tegyék 
meg, hogy azok 2024. július 22-én éjfélig be-
érkezzenek a Csákvári Közös Önkormányzati 
Hivatal Titkárságára papír alapon, vagy a tit-
karsag@csakvar.hu email címre!

Illés Szabolcs
polgármester
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Életképek a Család- és Gyermekjóléti Szol-
gálat mindennapjaiból

Mi is az – vagy inkább mik is azok- ami-
re büszkék vagyunk? Többek között, hogy 
a mindennapok nehézségei (amikre most 
inkább nem térnénk ki) ellenére, az aktuá-
lisan felmerülő igényekre, szükségletekre 
reagálva a Szolgálat munkatársai közül 
valakinek mindig van egy újító javaslata, 
kezdeményezése, amit aztán a többiek is 
igyekeznek tovább gondolni. Az ötletelé-
seket legtöbbször tettek is követik. Ha az 
ötlet „életképesnek” látszik, együtt teszünk 
meg mindent a megvalósítás érdekében. 

Így jöttek létre a Szolgálat csoportjai: a ba-
ba-mama klub és a praktika csoport is. 

Régóta terveztük már a csoportmunka 
megvalósítását a Szolgálatnál, mert úgy 
gondoljuk, hogy a családok segítésének az 
ún. egyéni esetkezelés mellett ez is haté-
kony eszköze lehet. Amit pedig egy család-
segítő „a fejébe vesz”, azt mindenképpen 
szeretné megvalósítani. Ez ebben az eset-
ben is így történt.

A csoportjaink „születésének” időrendjé-
ben haladva, elsőként az „idősebbik” cso-
portunk, a 2022. szeptemberben indult 
baba- mama klub életébe szeretnénk egy 
kis bepillantást adni. 

Amire büszkék vagyunk. . .

Gólyahír
Örömmel tudatjuk, hogy megérke-
zett...

2024. május 3-án Torma Szibilla Mál-
na az Erdő utcába,
2024. május 13-án Busznyák Bianka 
Anita a Rákóczi utcába,
2024. május 15-én Hajnáczki Linett a 
Szent Imre utcába,
2024. május 19-én Herczog Zsombor 
az Ostrom utcába,
2024. május 25-én Hudra Zoé a Gánti 
utcába,.

Isten hozta a kis jövevényeket!

Munkánk során gyakran kerülünk kapcso-
latba olyan édesanyákkal, akiknek szüksé-
gük van az anyaságukban megerősítésre, 
mert vagy túl fiatalon lettek édesanyák, 
vagy nincsen meg az otthonról hozott gyer-
meknevelési mintájuk, vagy nem számít-
hatnak segítő családi háttérre. 

A Szolgálat által megálmodott és megva-
lósított baba- mama klub édesanyák és 
gyermekeik, valamint kismamák számára 
havonta egy alkalommal, önkéntes segítő 
vezetésével kerül megtartásra. 

A baba-mama klubban kötetlen beszélge-
tés formájában sor kerül a mindennapok 
– így a gyermeknevelés során felmerülő 
nehézségek, kihívások, problémák átbeszé-
lésére: a résztvevőknek lehetőségük nyílik 
kérdéseket, gondolatokat megfogalmazni 
saját meglátásaikkal, akár elakadásaikkal, 
nehézségeikkel kapcsolatban, melyre a 
baba-mama klub résztvevői közös együtt 
gondolkodás révén, a vezető közreműkö-
désével keresik a választ. Az édesanyák 
gyermekükkel, illetve gyermekük nélkül is 
érkezhetnek a baba-mama klubba, lehető-
ségeiknek és igényeiknek megfelelően. 

Fontosnak tartjuk, hogy a foglalkozáson 
részt vevő édesanyák és gyermekeik szá-
mára olyan feltételeket és légkört teremt-
sünk, ahol az anyukák meg tudnak nyílni, 

nyíltan mernek és akarnak beszélni a fel-
merülő problémáikról. Nagyon hangsúlyos 
ebből a szempontból (is) a csoportvezető 
személye, akinek gyermekneveléssel kap-
csolatos meglátásait, javaslatait a csoport 
résztvevői szívesen fogadják. A csoport 
vezetését önkéntes segítőként korábbi kol-
légánk, Hargitai Tiborné, óvodapedagógus 
vállalta el. Hozzá az anyukák bizalommal 
fordulnak, tanácsait elfogadják. 

A jó hangulatú foglalkozásokra a meghívott 
édesanyák és gyermekeik szívesen jönnek, 
és ha csak egy- egy hasznos tanácsot, ja-
vaslatot visznek magukkal, vagy egysze-
rűen csak együtt játszanak, mondókáznak 
gyermekükkel, már elértük a célunkat.

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

A Család- és Gyermekjóléti Szolgálatnál 
hosszú évek óta, minden nyáron igyekszünk 
segíteni a felkészülésben a Szolgálattal 
kapcsolatban álló azon gyermekeknek, akik 
augusztusban pótvizsgára mennek. 

Megsokasodott feladataink és szakember-
hiányunk miatt azonban erre a tevékeny-
ségre idén már nem marad időnk. 

Ezért gondoltunk egy merészet, és várjuk 
olyan lelkes egyetemisták jelentkezését a 
Szolgálathoz önkéntesnek, akik szívesen 
bekapcsolódnának a gyermekek nyári kor-
repetálásába. 

• Ha van hetente kb. kettő szabad órád,
• ha könnyen teremtesz kapcsolatot gyere-
kekkel, 
• ha lelkesnek, kitartónak és határozottnak 
tartod magad,
• ha szívesen adnád át a tudásodat mások-
nak, 
• ha már előfordult veled, hogy diáktársaid 
körbe ültek, és figyelmesen hallgatták ma-
gyarázó szavaidat,
• ha türelmesen tudsz magyarázni és 
• HA SZERETNÉL VALAMI JÓT TENNI,
akkor várjuk jelentkezésedet a Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat önkéntes csapatá-
ba!

Lelkes önkéntesek kerestetnek!
A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat felhívása

Ha felkeltettük érdeklődésedet, bővebb tájékoztatásért hívd a következő telefonszámot: 
30 225 8578
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MESEMONDÓ VERSENY ÉS RAJZPÁLYÁZAT 
A FLORIANA KÖNYVTÁRBAN
A modern technikai eszközökkel ellátott szín-
házteremben nem kellett szoronkodni, sőt, 
vendégeknek is jutott hely. Az Esterházy Isko-
la tanulói számára kiírt VIII. versenyünkön 10 
alsós és 5 felsős csapat mérte össze erejét. 
A három fős csapatok egy mesemondóból 
és két rajzolóból álltak. A versenyen a mesék 
folyását követték a rajzokból szerkesztett dia-
sorozatok, melyeket projektoron kivetítettünk. 
Zsűrinek az idén is Gonda Emma mesemon-
dót, a M-ART Egyesület elnökét, a Vörösmar-
ty Könyvtár munkatársát, Vati Évát, valamint 
Mészárosné Ágoston Ildikót, könyvtárunk 
nyugdíjas vezetőjét kértük fel. A döntés most 
sem volt könnyű, de a megszületett eredmény 
szerint az alsós kategória helyezett meséi:

1. A székely asszony és az ördög – 4.b Csillag-
szeműek csapat: Fürjes Ajna Hanga, Haász 
Tamás, Matern Erik Bernát
2. A szorgalmas és a rest lány – 3.b. Panda 
csapat: Pálinkás Marcell, Egész Luca Kata, 
Szász Iringó Alma

Május első vasárnapja Anyák napja. Idén is 
színes műsorral és csodálatos ajándékokkal 
készültek az alsó tagozatos osztályok. Nagy 
öröm volt látni a lelkes készülődést, és a meg-
hatottság könnyeit a szülők és nagyszülők sze-
mében.
Május 3-án az 5. évfolyam a Madarak és fák 
napja alkalmából kirándulást tett a Gesz-
ner-parkba. A program ingyenes volt, köszön-
jük a lehetőséget Právetzné Róth Hajnalká-
nak! A következő programokon vettünk részt: 
Gyógyító fák kóstolója Múzeumpedagógiai 
foglalkozás Interaktív séta a parkban (odúla-
kó madarak gyűrűzése, fák rejtélyes életének 
megfigyelése) Geszner-parki activity.
Május elején a szokásos óvodalátogatások al-
kalmával a kollégák a saját környezetükben ta-
lálkozhattak az iskolába készülő gyermekekkel.
Május 6-án került megrendezésre a Dallam 
Alapfokú Művészeti Iskola tavaszi hangverse-
nye a színházteremben.
Május 8-án a 2. tavaszi Bozsik Torna nagyon 
sok gyermeket mozgatott meg.
Május 9-én Székesfehérváron a Hétvezér Álta-
lános Iskolában a Hétvezérben két vezér elne-
vezésű matematika versenyen iskolánkat Bágyi 
Bertold és Várkonyi Bátor 2. b osztályos, vala-
mint Matern Erik Bernát 4. b osztályos tanulók 
képviselték. Berti és Báti V. helyezést, Erik pe-
dig VI. helyezést ért el.
Május 10-én, a Mentők Napján az 5., 6., és 7. 
osztályosok a mentőállomáson ismerkedtek 
az újraélesztés gyakorlatával és az elsősegély-
nyújtás alapvető szabályaival. Köszönjük szé-
pen Venguszt Marcell bemutatóját!
Május 10-én a Madarak és fák napja alkalmá-
ból a 3. évfolyam és a 6. a osztály csatlakozott 
az Énekelj az Erdőben élménynaphoz, ahol az 
éneklés öröme kapcsolja össze az embereket 
a természettel.
Május 11-én rendezték meg az Otthonunk a 
Vértes verseny záró eseményét. Összesen 2 
felsős és 2 alsós csákvári csapat szerepelt a 
Vértesi Natúrpark döntőjében, ahova a legjobb 
10 csapatot hívták be mindkét korosztályban. 
A felsősök 6.b csapata: Freész Réka, Madari 
Emma Julianna, Orosz Zsanett győzedelmes-
kedett szoros küzdelemben a 6.a csapatával: 
Ballon Zoé, Györök Alíz, Koós Izabell, akik így 
az előkelő második helyen végeztek. Az alsós 
korosztályban szintén csákváriak győzelmének 
örülhettünk: a Csákvári pákászok csapata: Ko-
dolányi Bán Bendegúz, Matern Erik Bernát, Sze-
bik Mátyás Kristóf. A Réti csíkok: Haász Tamás, 
Szalók Bence, Vasi Bence. 9. lett. 
Május 13-án a 8. osztályosok fényképezkedé-
sére meghívták volt és leendő tanáraikat is. 
Május 16-17-én délután ruhabörzét tartottunk 
iskolánkban a sulizsák program keretein belül 
összegyűlt ruhákból. 
Május 17-én Aktív Iskola Nap rendezvény zaj-
lott intézményünkben. A kedvezőtlen időjárás 

Május az iskolában
&amp; Csiszár László énekét előadták: Kiss 
Vanessza és Kiss Dzsenifer, betanította Kóródy 
Andrea. Kányádi Sándor Nyergestető című mű-
vét Freész Réka adta elő, betanította Dr. Molnár 
Eszter.
A zsűri minden produkciót olyan színvonalas-
nak tartott, hogy meghívást kaptak az előadók 
a Gyermeknap színpadán való fellépésre. Az  
előadóművészet mellett a meghirdetett kép-
zőművészet kategóriára két mű érkezett: Kiss 
Leila festménye és Farkas Luca, első osztályos 
tanuló vasalható gyöngyökből készített munká-
ja. Mindkét mű nagy gondossággal készült. 
Május 25-én a szegedi Bendegúz Tudásbaj-
nokság országos döntőjén a következő ered-
mények születtek: Ivanics Kende Ferenc 2.a 
(környezetismeret) 1. hely, Matern Erik Bernát 
4.b (magyar nyelv) 19. hely, Majtán Míra 5.b 
(irodalom, szövegértés) 10. hely, Koós Izabell 
6.a (magyar nyelv) 1. hely, Veigl Áron Péter 7.a 
(történelem) 21. hely
Május 25-én a Simonyi helyesírási verseny 
országos döntőjén Majtán Míra 5.b osztályos 
tanuló a 20. helyen végzett. 
Május 27-én Budapesten (az MTK atlétika pá-
lyán) az országos atlétikai diákolimpián Sipos 
Patrik 7. osztályos tanuló a 3. korcsoportban, 
a kislabdahajítók között a 12. helyezést érte el. 
Május 28-án került elszállításra iskolánkból a 
Sulizsák program keretein belül összegyűjtött 
1479 kg ruhanemű. Ezúton is köszönjük a szü-
lők segítségét mind a gyűjtés, mind a csoma-
golás során. Az ebből származó bevétel, 73950 

miatt kihasználtuk a Sportkombinát, az iskolai 
tornaterem illetve a tantermek adta lehetősé-
geket. Jól megmozgattunk minden gyermeket 
és felnőttet. Ezúton is köszönjük Nagy Sándor 
támogatását, aki lehetővé tette, hogy az alsós 
osztályok busszal mehessenek ki a Sportkom-
binátba. Az Alba Fehérvár KC-től 2 felnőtt játé-
kos érkezett hozzánk: Dubán Nikolett, Besszer 
Borbála, valamint a csapat menedzsere. Meg-
látásuk szerint több tehetséges kézilabdázó 
van iskolában, akik nagyon sokra vihetik.
Május 21-én, 22-én és 23-án az iskolanyitogató 
program keretében a nagycsoportos gyerme-
kek látogatást tettek a jelenlegi első osztályo-
soknál. Mindkét osztályban magyar és mate-
matika órát láthattak. Az óvodások is aktívan 
részt vehettek a feladatokban, ezzel is bizonyít-
va iskolaérettségüket. 
Május 23-án a Floriana Könyvtár által szerve-
zett rajzos mesemondó versenyre 3 fős csa-
patok jelentkezését várták. Erről bővebben a 
külön cikkben olvashatnak.
A Határtalanul program keretében a 7. évfo-
lyam tanulói május 20-24 között a romániai 
Bánságba és a szerbiai Bácskába kirándultak. 
Nagyszentmiklós, Temesvár, Resicabánya, 
Herkulesfürdő felfedezése után, vízre szálltak 
a Kazán-szorosban, gyönyörködve a Duna cso-
dálatos áttörési völgyében. Meglátogatták a 
Nándorfehérvári-diadal helyszínét, Pétervárad, 
Újvidék és Szabadka nevezetességeit.
Május 24-én a Ki Mit Tud vetélkedő fergeteges 
produkciókkal büszkélkedhet, melyre a fellépők 
nagyon felkészültek, komolyan vették a felada-
tukat. A Ritmusgyakorlat elnevezésű produkci-
óban 5 tanuló, Farkas Hunor Tas, Freész Réka, 
Györök Alíz, Koós Izabell, Takács Levente szé-
keken ülve, tökéletes összhangban mozogtak. 
Csákány Melinda tanította be. I wanna dance 
with somebody táncos-jelmezes produkció, 
előadták Pánczél Anna, Madari Emma Julian-
na, Hajagos Sára, betanította Pánczél-Dávid 
Anita. Cotton Eye Joe szintén jelmezes táncos 
produkció, fellépők: Freész Réka, Györök Alíz, 
Koós Izabell. A produkciót betanította dr. Mol-
nár Eszter. Közép-Európai Hobo Blues, ének és 
zene kategória, előadták Gere Gábor és Fazekas 
Benedek, betanította Gere Gábor József. Hanna 

A 3.a Csajos csapata: Harangozó Róza, 
Szász Réka, Szőke Zsófia
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Képünk van róla
magyar költőktől válogatott versek a szere-
lemről, a szeretet érzéséről, a reménytelen, vi-
szonzatlan szerelem fájdalmáról szóltak egy 
kis humorral fűszerezve. 

Jávori Ferenc a verseket kisérő zongorajá-
tékát ismert magyar slágerekből válogatta, 
és egyedülálló klezmer zenével ajándékozta 
meg a közönséget.  A vers és a zene harmóni-
ája sikert hozott a két kiváló művész számá-
ra, a költészetet és a zenét szerető közönség 
vastapssal köszönte meg az előadást. 

A hivatalos előadás előtt, a művészek és a 
nézők a Holokauszt 80. évfordulója alkalmá-
ból rövid emlékezést tartottak. Lutter Imre 
elszavalta Lily Ebertnek, a holokauszt magyar 
túlélőjének írt, Auschwitz felé című versét, 
majd a múzeum kertjében felállított egykori 
zsinagóga makettje mellé a vendég művé-
szek elhelyezték a deportált csákvári zsidó 
családok névsorát tartalmazó táblát. A jelen-
lévő közönség pedig a lélek halhatatlanságát 
szimbolizáló kavicsokat helyezett el.

VERSEST ÉS KÖNYVBEMUTATÓ
Tavasz, május, a szerelem hónapja! Mi más-
ról is szólhatott volna Lutter Imre – Rad-
nóti-díjas előadóművész, költő – és Jávori 
Ferenc „Fegya” – Kossuth-díjas zeneszerző, 
zongoraművész, a Budapest Klezmer Band 
alapítója – zenés versestje a csákvári Vértes 
Múzeum Baráti Köre Egyesület „Beszélges-
sünk” című programsorozatában.

Lutter Imre, Ha szeretsz… címmel megjelent 
verses interjúkötet bemutatóján, elsősorban 

Ft a Csákvári Iskola Tanulóiért Alapítvány 
számlájára utalta a Sulizsák Kft.
Május 30-án a 3-4. évfolyam animációs foglal-
kozáson vett részt a Magyarországi Animációs 
Filmalkotók Egyesületének köszönhetően. Az 
ingyenes animációs játszóházi foglalkozás a 
Nemzeti Kulturális Alap Filmművészet Kollégi-
uma által támogatott pályázat jóvoltából való-
sulhatott meg. Először egy bemutatót láthattak 
a gyerekek az animációs filmek készítéséről, 
majd a gyermekek csoportmunkában maguk is 
készíthettek kis animációkat. 
Május 30-án a Lázár Ervin Program következő 
előadásának Csákváron a színházterem adott 
otthont. A környező települések iskolái mellett 
a mi nyolcadik évfolyamos diákjaink is részt 
vettek a rendezvényen. Az Apolló Kulturális 
Egyesület előadásban a Hullámlovas Rézfúvó-
sok – BrassVibe zenekar – komolyzenei kon-
certjét tekintették meg. 
Iskolánk jelentkezett az Alcsútdobozi Kaland-
park által kiírt pályázatra, amely a kiemelkedő 
tanulmányi, művészeti, kulturális vagy sport-
tevékenységet elérő általános iskolás tanuló-
kat díjazza egy kalandpark látogatással. Nagy 
örömünkre pályázatunk kedvező elbírálásban 

részesült és a be-
lépők hamarosan 
megérkeznek a 
gyermekekhez.
Rangos díjat vehe-
tett át kollégánk,  
Némediné Varga 
Judit. A Bonis Bona 

A pillanat, ami lemaradt: 45 év barátság és mosoly egy képen.
Most már teljes a történetünk! /A cikk  az előző számban olvasható. „45 éves osztálytalál-
kozó: 1971-1979”/

Bonczné Kaiser Krisztina

– A nemzet tehetségeiért elismerést idén olyan 
hazai és határon túli pedagógus és mentor ve-
hette át, aki kiemelkedő munkájával hosszú idő 
óta segíti a tehetséges magyar fiatalokat.
Sporteredményeink:
Kézilabda: A III. korcsoportos lány kézilabda 
diákolimpián egészen az országos selejtező-
ig sikerült eljutni, ahol sikerült helytállni, jár a 
dicséret a csapatnak. Az iskolai csapatunkra 
épülő U-13-as bajnokság tavaszi fordulójában a 
kiemelt csoportban játszhattunk, többek között 
a győri ETO, Vasas, Esztergom, Mosonmagya-
róvár csapatai ellen. Ebben a nagyon erős me-
zőnyben az utolsó két meccset kiváló játékkal 
sikerült megnyerni Lébény és Komárom ellen.

Atlétika: a megyei döntőn a III. korcsoportos-
lány csapatunk a 6. helyen végzett. Egyéni 
összetettben Orosz Zsanett 4. lett! Az egyéni 
versenyekben Sipos Patrik 1. helyezést ért el és 
bejutott az országos döntőbe! További helye-
zéseink: Hajdú Balázs távolugrás -3. helyezés, 
Szatmári Barbara 100 m- 4. helyezés, Orosz 
Zsanett távolugrás és 600 m- 5. helyezés, Far-
kas Hunor Tas 600 m- 6. helyezés.
Nagy örömünkre szolgál a szülői összefogás-
sal és támogatással elhelyezett kamerával 
megfigyelt kerékpártároló diákjaink számára, 
mely a jogszabályok szerint saját területünkön, 
az épület végében található tárolóhoz került. 

Barabásné Németh Georgina 
Nemesné Németh Márta

3. Kolontos Palkó - 2. a. Palkó és csapata : 
Botka Bennett William, Gál Boglárka, Kedves 
Kolos 
4. A Korona csapatot a rajzok kivitelezéséért 
a zsűri különdíjban részesítette

A felsős kategóriában:
1. A sündisznó – 6. o. Színes egyéniségek 
csapat: Freész Réka, Györök Alíz, Koós Iza-
bell
2. A csillagász, a lopó, a vadász meg a szabó 
– 5. o. Hibajavító csapat: Majtán Míra, Kul-
csár Zorka, Egész Dorka Fáni
3. Az egy napos király – 6. o. Egy napos csa-
pat: Hajagos Sára, Orosz Zsanett, Farkas 
Hunor Tas

A Floriana Könyvtár mesekönyvekből és ki-
sebb ajándéktárgyakból álló díjait kiegészí-
tette a Vörösmarty Könyvtár. Minden csapat 
emléklapot, minden szereplő könyvjelzőt 
kapott a könyvtártól. A mesés délutánt záró 
vendéglátást Csuta Zsolt, Németh Ibolya és 
Buncsák István támogatta.
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Polgármester úr a következő szavakkal 
méltatta a jelenlévőket: „Meggyőződésem, 
hogy önök az egyik legszebb hivatást vá-
lasztották, hiszen az a feladatuk, hogy tu-
dásuk legjavát nyújtva emberré neveljék a 
diákokat, bíztatva őket reményeik és célja-
ik elérésében. Az egyik legnemesebb fela-
datra vállalkoznak, hiszen gyermekeinket, 
és a mindenkori ifjúságot tudásra, szívbéli 
jóságra tanítják, miközben saját tudásu-
kat és jóságukat osztják meg velük, ezért 
önök a mindennapokban példaként állnak 
előttük és előttünk is, mert a pedagógus 
nemcsak tanár és nemcsak nevelő, hanem 
egyben példakép is... 
...Kérem, hogy higgyünk mindnyájan a kö-
zösen alakított jövőben, és a fiatal nemze-
dékek elhivatottságában, és kérem, hogy 
ugyanazzal az elkötelezettséggel és len-
dülettel istápolják az ifjúságot, mint tették 
eddig is."

A rendezvényt Kuna Vali és testvérei nagy 
sikerű zenés podukciója zárta.

BESZÉLGETÉS AZ UNIÓRÓL

Sok dolgot olvasunk, hallunk a médiában az 
Európai Unió működéséről. A Vértes Múze-
um Baráti Köre Egyesület rendhagyó, vetített 
képes előadásra hívta az érdeklődőket 2024. 
április 25-én délutánra, amikor Herczog Edit 
volt EU-s képviselő - CSÁKVÁRRÓL! - mesélt 
a "Beszélgessünk" sorozat következő prog-
ramjában. 

Tóth Árpádné Marika, a programok szerve-
zője - motorja köszöntötte a vendéget, aki 
több újdonsággal lepte meg a teltházas kö-
zönséget. 

Sok fotóval illusztrált előadásában Herczog 
Edit a strasbourgi uniós ülésterem épüle-
téről beszélt. Többek között megtudtuk az 
építmény formájának, anyagának, befejezet-
lenségének okát, valamint az ülésterem to-
jás formájú szimbólumának jelentését. Me-
sélt a számára emlékezetes, DNS-mintára 
kialakított lépcsősorokról. Ezután az Euróról 
szólt másképpen. Nem a pénz értékéről, ha-
nem a rajtuk található jelképekről.

Feladatot kaptunk: mi a közös a bankjegye-
ken található képeken? Megfejtettük: egy-
egy épület, templom a művészettörténeti 
körök jellegzetességével - román, gótikus, 
reneszánsz, barokk, klasszicista, modern 
kori - de valamennyi épület a képzőművészet 
szülötte, egyik sem található meg a valóság-
ban. A másik oldalra hidak kerültek, szintén 
a technikai fejlődés, építési technológiai vál-
tozások, alapanyag újdonságok szerint. Ez 
is szimbolum: az épületek a tudomány és a 
technikai fejlődés, a hidak - amik összekötik 
az embereket. 

Köszönjük az értékes, érdekes gondolato-
kat, Editnek kitartást és jó egészséget kívá-
nunk további munkájához!

Zsúfolásig megtelt a Csákvár Emlékház ter-
me május 16-án a Beszélgessünk sorozat 
újabb előadásán. A kertészkedést, kertápo-
lást és növénygondozást szerető csákvári 
érdeklődőkön kívül nagyobb csoport érke-
zett Csákberényből, de jöttek Vértesboglár-
ról és Lovasberényből is.

Sipos József – címzetes egyetemi docens, 
növényorvos és agrármérnök – lendületes, 
magával ragadó, másfél órás előadásában 
a vegyszermaradék-mentes, egészséges 
zöldség és gyümölcstermesztésre hívta fel 

Önkormányzatunk idén május 31-én kö-
szöntötte a pedagógusokat, tanítókat, ta-
nárokat, óvodapedagógusokat, bölcsődei 
gondozókat, technikai dolgozókat és mind-
azokat, akik a mindennapokban települé-
sünk gyermekeinek tanításában, nevelésé-
ben és ellátásában nagy szerepet vállalnak, 
köztük azokat a pedagógusokat is, akik már 
megérdemelt nyugdíjas éveiket töltik, vala-
mint az otthon lévő édesanyákat, akik most 
csak saját gyermeküket nevelik.

a figyelmet. A kertbarátok számára bemuta-
tott néhány olyan terméket, amelyek hasz-
nálatával vegyszermaradványoktól mentes 
terméseket szüretelhetünk.

A diavetítéssel egybekötött előadásában a 
kertünkben élő rovarok, madarak és egyéb 
más állatok hasznosságára hívta fel a fi-
gyelmet, melyek néha bosszúságot okoznak 
(lásd vakond), de ne feledjük, a kertünk él és 
valamennyien kertünk lelkének részei.

A kártevők elleni védekezés környezettuda-
tos lehetőségeit szemléltette, megismerhet-
tünk régi bevált módszereket, a növények 
tápanyag ellátásával és a növényvédelem-
mel kapcsolatban pl. tojáshéj hasznosítá-
sa, a csalánlé alkalmazása levéltrágyaként, 
vagy kártevők ellen, keserűsó, házi szappan 
használata. Felhívta a figyelmet a növények 
társítására, továbbá arra is, hogy az ültetés 
során kövessük a kevesebb néha több elvét.

Köszönet illeti Esterházy Dóra és Esterházy 
Márton szponzori támogatását, akik anyagi 
segítségükkel lehetővé tették Sipos József 
növényorvos előadását. Köszönetét fejezi 
ki a Vértes Múzeum Baráti Köre Egyesület 
is Sipos Józsefnek, aki a múzeum felöltöz-
tetésére közzétett felhíváshoz csatlakozva, 
önzetlenül felajánlotta a honoráriumát.

KERTEM LELKE
A KÖRNYEZETVÁLTOZÁS TÜKRÉBEN

PEDAGÓGUSNAP

Képünk van róla
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Június elsején ünnepélyes keretek között nyílt meg Majorné Kiss Mó-
nika, alkalmazott grafikus kiállítása a Csákvár Emlékházban. Az ese-
ményt Tóth Árpádné Marika, a Vértes Múzeum Baráti Köre Egyesület 
oszlopos tagja szervezte. Soproni Kiss Sándor festőművész nyitotta 
meg a kiállítást. A megnyitó ünnepséget Freész Réka és Koós Izabell 
fellépése tette még emlékezetesebbé. Réka szavalatával és hege-
dűjátékával, míg Izabell fuvola játékával varázsolta el a közönséget.

A kiállításon 50 db különböző grafikai és festészeti eljárással ké-
szült kép, valamint keresztszemes kézimunkák tekinthetők meg. Az 
érdeklődők július végéig látogathatják a tárlatot előzetes bejelentke-
zéssel, amely gazdag vizuális élményt kínál mindenkinek. Mónikával 
személyesen is találkozhatnak minden szombaton és vasárnap 14 
és 17 óra között a Csákvár Emlékház kiállítótermében.

VÍZ ALATT ÉS FÖLD FELETT

AZ ELŐADÁS A 
DÉRYNÉ PROGRAM 
HOZZÁJÁRULÁSÁVAL 
VALÓSUL MEG.

FLORIANA KÖNYVTÁR ÉS KÖZÖSSÉGI HÁZ SZÍNHÁZTERME

8083 Csákvár, Szabadság tér 9/a

Az előadás megtekintése 14 éven aluliak számára nem ajánlott!

2024. JÚNIUS 20.
CSÜTÖRTÖK 18:00

Az előadás ingyenes!
Az előadás a Déryné Program hozzájárulásával valósul meg.

2024. JÚNIUS 20.
CSÜTÖRTÖK 18:00

FLORIANA KÖNYVTÁR 
ÉS KÖZÖSSÉGI HÁZ

 SZÍNHÁZTERME
8083 Csákvár, Szabadság tér 9/a

    Nyári
Olvasópályázat
a Floriana Könyvtár és Közösségi Ház
szervezésében 9-14 éves korosztály részére.
Jelentkezés és feladatlapok átvétele személyesen a könyvtárban
Csákvár, Szabadság tér 9/A

Jelentkezési határido: 2024. augusztus 15.
Leadási határido: 2024. augusztus 31.
A három legjobb pályázó jutalomban részesül.
A pályázatban részt vevo könyveink:

Békés Pál • 
Bíró Szabolcs • 

Bosnyák Viktória • 
Bosnyák Viktória • 

Charles Gilman • 
Janikovszky Éva • 

Mary Pope Osborne • 
Michael Ende •

 Nyulász Péter •
Meg Gabot •  

Lois Lowry •  
Roald Dahl • 

A kétbalkezes varázsló
Elveszett csillagok
Ettől kinyúlsz!
Tündérboszorkány
Démon tanár úr
Már megint
Vakáció a vulkánnál
Momo
A fürdők réme
A neveletlen hercegnő naplója
Az emlékek őre
Boszorkányok

Mindenkinek jó pihenést, szép nyarat kívánunk!

INGYNES PROGRAM
 HELYFOGLALÁS AZ ÉRKEZÉS SORRENDJÉBEN
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Egyházi események

Június hónap igéje:
„ Ne féljetek! Álljatok helyt, és meglátjátok, hogyan szabadít meg 
benneteket ma az ÚR! ”		  2 Móz 14, 13a

Kedves Testvéreink!
Vasárnapi istentiszteleteinket a gyülekezet Facebook oldalán 
továbbra is élőben közvetítjük, s ezeket a felvételeket később is 
visszanézhetik.
Szeretettel ajánljuk evangélikus portálunk anyagait, ahol naprakész in-
formációk és lelki anyagok segítenek híveinknek lelki táplálékhoz jutni.
A portál címe: www.evangelikus.hu

Június
7. 19.00 Ifjúsági közösségi est és kertmozi (péntek)
9. 11.00 Istentisztelet (vas.)
16. 11.00 Istentisztelet (vas.)
23. 11.00 Tanévzáró istentisztelet (vas.)
30. 11.00 Istentisztelet (vas.)
30. 16.00 Csákvár napközis hittantábor kezdete

Július
7. 11.00 Úrvacsorai istentisztelet (vas.)
13. 10 .00 Táborzáró koncert (szo.)
14. 11.00 Istentisztelet (vas.)
21. 11.00 Istentisztelet (vas.)
28. 11.00 Istentisztelet (vas.)

NYÁRI TÁBORAINK:
Jún. 30 – júl.5. Nagyvelegi hittantábor
Jún. 30 – júl.5. Csákvár napközis hittantábor
Júl. 10 – 14. Szélrózsa Nyíregyháza
Július 7 – 13. Nagy Zengő
Július 28 - aug. 2. Kis Zengő napközis

GYÜLEKEZETÜNK BANKSZÁMLASZÁMA:
Evangélikus Egyházközség Csákvár
10405066-50526774-85891001
„Mindenki úgy adjon, ahogyan előre eldöntötte szívében, ne ked-
vetlenül vagy kényszerűségből, mert „a jókedvű adakozót szereti 
Isten”. (2Korinthus 9,7)
Köszönjük támogatásaikat!

  	 EVANGÉLIKUS  EGYHÁZ

A Csákvári Református Egyházat érintő szolgálatok esetén 
(temetés, keresztelés, esketés) legelőször a Lelkészi Hivatal 
értesítendő.

Gere Gábor József református lelkész:	 06-30-380-9503
Geréné Kossa Izabella református lelkész:	 06-30-688-6470
e-mail cím:				    geretablet@gmail.com
Gyülekezeti híreinkről, fontosabb eseményeinkről a gyülekezet honlap-
ján is olvashat, valamint ott megtalálható néhány fontos információ két 
intézményünkről, a Kálvin Idősek Otthonáról és a Lorántffy Református 
Óvoda és Bölcsődéről.

Honlap címünk: http://honlap.parokia.hu/lap/csakvarref/
ISTENTISZTELETEK ÁLTALÁNOS RENDJE

Vasárnap 10 óra istentisztelet
Vasárnap 10 óra gyermekistentisztelet

KONFIRMÁCIÓ IDŐPONTJA
június 16-a, vasárnap 10 órakor - úrvacsoraosztás
júniius 13., 14., 15. - csütörtöktől szombatig - minden este 18 órától 
bűnbánati istentiszteleteken készülünk az úrvacsoraosztásra.

CSENDESNAP
Csákvár-Csongor (Kárpátalja) – június 30.-án, 10 órai kezdéssel – igehirde-
tők: ifj. Pocsai Sándor,    Gere Gábor József – közös ebéd - találkozások

TÁBORAINK
Napközis hittantábor: július 6. szombattól – július 9. keddel bezáróan 
(gyermekistentiszteleten lehet feliratkozni)
Konfi tábor: július 10. szerdától – július 13.szombatig (fiatalokat 
kérjük, hogy a jelezzék valamelyik gyülekezeti alkalmon részvételi 
szándékukat)
Refi családi tábor: július 14. vasárnaptól– július 18. csütörtökig (isten-
tiszteleten lehet feliratkozni)

EGYHÁZFENNTARTÓI JÁRULÉK
Egyházfenntartói járulék és adományok befizetése történhet utalással, 
csekken vagy személyesen történő befizetéssel 
• az egyházközség CIB Banknál vezetett, 

10700093-70097689-51100005 
számú bankszámlájára történő utalással

• csekken, mely megtalálható a templom mindkét bejáratánál
• a Lelkészi Hivatalban bankkártyával

Fontos: kérjük, hogy a közleményben tüntesse fel nevét, lakcímét, az egy-
házfenntartás vagy céladomány kifejezést
Az egyházfenntartói járulék összegét a presbitérium a 2024-es évre 14 000 
Ft-ban határozta meg.
Amennyiben bizonytalan a befizetés megtörtént-e a 2023-as esztendőre 
nézve, az egyházközség elérhetőségein érdeklődhet.

Plébániánk elérhetőségei
Cím:	  Csákvár, Szent Mihály tér 7.   Tel.: 22-354-369
E-mail: csakvarplebania@gmail.com    Honlap: csakvarplebania.hu
Ügyfélfogadás a plébánián:

Hétfő 10.00-12.00
Kedd 10.00-12.00
Péntek 15.00-17.00

Ezen kívül a plébánossal e-mailben vagy telefonon egyeztetett 
időpontban is van lehetőség irodai ügyek intézésére.

Temetési ügyintézés:
Gerendai Sándor	 	 30-262-0408

Lelkipásztorok:
Plébános: Gerendai Sándor	 30-262-0408
Káplán: Szlama Ákos		  30-306-5916

Temetőgondnokság elérhetőségei
Cím:		  Római Katolikus Plébánia, Szent Mihály tér 7.
Telefon:	 06-30-262-0408
E-mail:	 csakvarplebania@gmail.com
Temetési ügyintézés: plébániai ügyfélfogadási időben ill. soron 
kívül, telefonon előre egyeztetett időpontban.
Megbízható személyt keresünk a temetőgondnoksági munkák elvégzé-
sére (fűnyírás, kapunyitás- ill. zárás). Jelentkezni lehet Gerendai Sándor 
plébánosnál a fentebb megadott elérhetőségeken.

Egyházfenntartói járulék: 11102900-75015972-36000001
Tájékoztatjuk a kedves híveket, hogy a rezsiárak emelkedése miatt 2023-
ban az egyházi hozzájárulás 9000,-Ft/fő összegre változott, melyet csalá-
donként a keresőképes felnőttek száma szerint kellene megfizetni. Hálásan 
köszönünk minden anyagi segítséget, amellyel biztosítani tudják a plébánia 
és a templom fenntartását. 

Kedves Csákvári Polgárok! 
A Katolikus Templom napközben nyitva van mindazok számára, akik Istent 
keresik és csendes elmélyülésre vágynak. Minden hétfőn, kedden, pénteken 
és szombaton reggel  6.30 és 7.30 között csendes szentségimádás van.
Hétfőn, pénteken és szombaton 18 órakor,
vasárnaponként pedig 11 órakor van a szentmise.

RÓMAI  KATOLIKUS  EGYHÁZ

REFORMÁTUS EGYHÁZ

Kérjük, hogy akinek bármilyen segítségre van szüksége, jelezze a gyülekezet lelkészénél (Szebik Károly 06-20-950-9005).



Kiadó: 
Csákvár Város Önkormányzata

Telefon: (06 22) 582 310
Szerkesztőség: Floriana Könyvtár

Csákvár Szabadság tér 9/a.

Készült: Kék Elefánt Nyomda
Székesfehérvár, Jancsár köz 2.

Tel./Fax: (06 22) 338-674
kekelefantnyomda@gmail.com
Szerkesztő-bizottság elnöke:

Szekeresné Horváth Zsuzsanna
Szerkesztő bizottság tagjai:

Veszelovszkyné Varsányi Margit
Majorné Kiss Mónika

Némedi István
Czvikliné Paál Rita

Krauszné Németh Mónika
E-mail: hirmondo.csakvar@gmail.com

lapzárta: július 2.

Csákvári Hírmondó
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Hirdetések

Fűnyírás, fűkaszálás,
kertgondozás.
Tel.: +36-70-548-1602

APRÓHIRDETÉS

INGATLANKÖZVETÍTÉS
• Adás-vétel
• Földhivatal előtti ügyintézés
• Ingatlan-tanácsadás
• Földmérés, épületfeltüntetés
• Hivatali engedélyeztetési
   eljárások

Babai Márti
06-30-4343-601
Iroda: 8083 Csákvár, Ady E. u. 5.
florianaingatlan@gmail.com

Sáfrán András
+36-20-962-0478

Stift’90Bt.
e-learning 

kresz tanfolyamára
a jelentkezés folyamatos.

KK 172790 Ft
VSM gyakorlat: 60.53%
VSM elmélet: 62.92%
ÁKO:151.57%

FÉRFIRUHÁZAT
• munkaruha
• vadászruha
• horgászruha
• túrázáshoz ruha
• pólók
• munkavédelmi cipők, bakancsok
Megrendeléseket teljesítünk!
Cégek és egyesületek részére számlaképesek vagyunk!
Csákvár, Szabadság tér 2.

HÖLGYEKNEK
• fonalak horgoláshoz, kötéshez
• cérnák széles választéka
• varróeszközök
• géptűk
• pamutzsebkendők

FagyongyFagyongy
Ruházati és Rövidáru Üzlet

• • ••

50.000 Ft/fő
Az ár tartalmazza: tízórai,
ebéd és uzsonna

magadmutasd
Csákvár, Szabadság tér 9.
Rátonyi Róbert Színház 6-11 éves 

korosztály

jelentkezési határidő
Június 30.

Amerika ・ Afrika ・ Ázsia ・ Európa

Kirándulásra indulunk és megimerkedünk a földrészek
mondáival, meséivel és zenéivel, elkalandozunk a színházak és a
képzőművészet tájára, néha maszkot készítünk, néha táncolunk

és zenélünk. De a legfontosabb: rengeteget nevetünk!

Kékkovács Mara és Bordás Barbara,
a Budapesti operettszínház művészei, drámapedagógusok

IDEGENVEZETŐK:

JELENTKEZÉS: info@muma.hu

Gyermekfelügyeletet vállalok.
Tel.: 06-70-/550-6417

Nagy örömünkre a csákvári plébánia szervezésével, és a Székesfehér-
vári Egyházmegye támogatásával idén is lesz Ébresztő Fesztivál. Most 
is sok helyről várjuk a lelkes 14 -22 év közötti fiatalokat, akik gazdag 
lelki programokban és élményekben vehetnek részt. A nyitott prog-
ramokra szeretettel várjuk az érdeklődőket is. Az előadások délelőtt 
9 órakor kezdődnek.
Vendégünk lesz főelőadóként Sörédi Pál pszichiáter, Szarka László 
geofizikus, Szakács Péter morálteológus, pap, Olaj Anett tanúságte-
vő. Az idei témánk: Ne félj! A szentmisék 11 órakor kezdődnek. A 
programokról a kihelyezett plakáton lehet majd tájékozódni.

megismerkedünk a földrészek



10  | Csákvári Hírmondó

CSÁKVÁR, FLORIANA KÖNYVTÁR
ÉS KÖZÖSSÉGI HÁZ
Szabadság tér 9/a (különterem)

2024. 06. 21. (péntek) 09-12-ig 


